A kovetkez0 tablazatban harom olyan ionvegyiiletet kell 6sszehasonlitania, amelyeknek van
valamilyen hétkoznapi el6fordulasa, vagy gyakorlati jelentésége. A tablazat sorszamozott
cellaiba olvashatoan irja be a megfeleld kérdésre adott értelemszerti valaszat!

Amméninm-nitrat | Natrium-karbonat | Kalcium-foszfat

1. 2, 3.

Az anvag képlete

Hany elektron 4. 5. 6.
talalhato a
kationjaban?
Vizben valo 7. 8. 0.
oldhatésaga (jo/Tossz)
| gramm anvagot 10. 11. 12.
1 liter vizbe szorunk.
MNovekszik-e a viz
keménysege?

A harom vegyiilet 13.
kozil csak egy lép
reakeioba sdsavval
gazfejlodes kozben.
Irja fel a reakcid
egyenletet!

A harom vegyiilet 14,
egyike heviteés
hatasdra vizre és ket
kémiai elemre bomlik.
Irja fel a reakcid
egyenletet!
Mindhirom vegyiilet | 15.
keletkezhet
kézombasitési
reakcioban. Irja fel az
egyik vegyiilet
képzddesenek
reakcioegyenletét!

Adja meg a vegyiilet 16. 17. 18.

egy gyakorlati
jelentbségét, vagy
felhasznalasat!

(2025. majus id.)



Megoldas: (16 pont)
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Ca3(PO4)2
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2 HCl + Na2CO3 = 2 NaCl + H20 + COz
2NHsNO3=2 N>+ 02 +4 HO

I pont az anvagok helyes képlete, I pont a helyes rendezés
NHs3 + HNO3 = NH4NO3 vagy

2 NaOH + H:CO3 = NaxCO3 + 2 H20 vagy
3 Ca(OH)2 + 2 H3PO4 = Ca3(PO4)2 + 6 H20
Barmilyen helyes valasz.

Barmilyen helyes valasz.

Barmilyen helyes valasz.

A v~val jel6lt barmely két helyes vdlasz 1 pont.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
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1 pont
1 pont
1 pont
1 pont



